En sesión celebrada el día 21 de diciembre de 2015, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción, derivada de interpelación, por la que se insta al Gobierno de Navarra a emprender acciones concretas encaminadas a impulsar de manera sostenida el desarrollo económico y social de la zona de Sakana, presentada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Miguel Garmendia Pérez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante próxima sesión plenaria que se convoque y disponer que el plazo de presentación de enmiendas finalizará a las doce horas del día anterior al del comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 21 de diciembre de 2015

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA MOCIÓN

Guzmán Garmendia Pérez, adjunto al Grupo Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente moción derivada de Interpelación (9-15/ITP-00012), para su debate en el Pleno, por la que se insta al Gobierno de Navarra a favorecer el desarrollo económico y social de Sakana e impulsar el Plan Estratégico Sakana 2020. 

Exposición de motivos 

El desarrollo económico y, por consiguiente, el desarrollo social de la zona de la Sakana-La Barranca, que comprende los valles de Araquil, Burunda y Ergoyena, muestra manifiestos signos de debilidad, con un alto porcentaje de desempleo y descenso de los niveles de inversión empresarial, ambos factores provocados por la ausencia de atractivos e incentivos para la implementación de nuevas actividades que fomenten la actividad económica y social. 

Por todo ello, el Grupo Parlamentario Socialista presenta la siguiente propuesta de resolución: 

1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a que emprenda acciones concretas encaminadas a impulsar de manera sostenida el desarrollo económico y social de la zona de Sakana. 

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a asignar los necesarios recursos humanos, técnicos y económicos para desarrollar el Plan Estratégico Sakana 2020 en todos sus términos. 

Pamplona, a 17 de diciembre de 2015 

El Parlamentario Foral: Guzmán Garmendia Pérez

